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SECRETS 

ТАЈНЕ 

 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

Млади и стари, мушкарци и жене воле имати тајне у 

свом животу, као и међусобно одавање тајни. На овој 

слици видите две девојчице које једна другој говоре 

ствари за које мисле да их нико други не зна. Тајна је 

афера коју мало људи зна и треба је држати 

приватном. Можда имамо тајне од људи, али од Бога не 

можемо ништа сакрити. Он зна најдубље мисли нашег 

срца. Не постоји тајна која се може сакрити од Бога. 
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Мојсије је рекао: „Пред нас стављате наше грехе, наше 

тајне грехе тамо где их можете видети“ Псалам 90: 

8. „Бог ће судити о свему што чинимо, било добром или 

лошем, чак и оним што се ради 

тајно“ Проповедник 12:14. „Бог ће кроз Исуса Христа 

судити тајним мислима свих“ Римљанима 2:16. Бог неће 

судити само о спољним поступцима људи, већ о 

њиховим најскривенијим греховима и тајним делима, 

њиховим унутрашњим мотивима и циљевима. „Све што 

је скривено, изнијеће се на отворено, а све што је 

заташкано, биће откривено“ Марко 4:22. „Божје 

проклетство над сваким ко направи идола од камена, 

дрвета или метала и потајно га 

обожава“ Поновљени закон27:15. „Прељубник чека 

сутон; покрива лице да га нико не види 

“ Јован 24:15. Можемо успети да сакријемо своја зла 

пред људима целог свог живота и да умремо, а да наши 

тајни грехови нису изашли на видело. Али не можемо 

побећи од Бога. Сигурно долази дан када мртви, мали и 

велики, стоје пред Богом. „Видео сам мртве, велике и 

мале како стоје пред престолом. Отворене су књиге, 

затим је отворена још једна књига, књига 

живих. Мртвима се судило према учињеном, како је 

записано у књигама. Ко није написао своје име у књизи 

живих, био је бачен у огњено језеро “ Откривење 20: 12-

15. 

Стога је неопходно признати своје тајне грехе Богу, а 

тамо где је потребно и људима. Ако то учинимо, Бог ће 

нам опростити; јер нас драгоцена Исусова крв чисти од 

свих грехова 1. Јованова 1: 7. Давид је тражио од Бога да 

га избави свих скривених грешака Псалам 19:12. 

Бог једини има знање о свим тајнама. „Ко познаје 

Господњи ум?“ „Неке ствари је Господ наш Бог чувао у 

тајности“ Поновљени закони 29:29. У својој љубави 

открио је људима многе своје тајне, пре свега кроз своје 
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пророке, а затим и кроз свог Сина Исуса Христа, који је 

дошао да нам открије свог оца и вољу свог оца. У Амосу 

3: 7 читамо „Суверени Господ никада ништа не чини а да 

свој план не открије својим слугама, 

пророцима“. „Узима праведнике у своје 

поуздање“ Пословице 3:32. 

Кроз Исуса Христа Бог нам је открио све тајне своје 

љубави. Данас није тајна да је „Бог толико волео свет да 

је дао свог јединорођеног Сина, тако да свако ко верује 

у Њега не може умрети, али имати вечни 

живот“ Јован 3:16. Није тајна да „сви морају једном 

умријети, а након тога Бог им судити“ 

( Јеврејима 9:27). Није тајна да „сви ми морамо да се 

појавимо пред Христом да би нам Он био суђен. Свако 

ће добити оно што заслужује, према свему што је 

учинио, добром или лошем, у свом телесном животу 

“2. Коринћанима 5:10. Није тајна да „Он не жели да ико 

буде уништен, већ жели да се сви окрену од својих 

грехова“ 2. Петрова 3: 9. Стога нам је заповедио да 

„идемо дакле свим људима свуда и учинимо их мојим 

ученицима“ Матеј 28:19. Није тајна да је „Исус Христос 

исти јуче, данас и заувек“ и учинио да „Христос буде 

наша мудрост . Њиме смо исправљени са светим 

народом Божјим и ослобођени смо “ Јеврејима 13: 8 , 

1. Коринћанима 1:30. Данас милиони сведоче о Његовој 

спасоносној благодати, о Његовој моћи да опрости све 

наше грехе и излечи све наше болести. Сигурно знамо да 

је Исус „поднео патњу која је требала бити наша, бол 

који смо требали поднети. Због наших грехова био је 

рањен. Исцељени смо казном коју је претрпео 

“ Исаија 53. Такође знамо да„ ако признамо своје грехе 

Богу,. . . Опростиће нам наше грехе и очистиће нас од 

свих неправди “. „Крв Исуса, Његовог Сина, чисти нас од 

сваког греха“ 1. Јованова 1: 9,7. Није тајна да је Исус, 

Јагње Божје, не само да нам је узео грехе, већ и да нас 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 4  

крсти Духом Светим и отпусти Матеја 3:11. Није 

тајна да је Исус Божји Син умро на крсту за наше грехе, 

да је васкрснуо из гроба и попео се на Небо где је 

„способан, сада и увек, да спаси оне који преко Њега 

долазе Богу, јер живи вечно да се залаже за Бога за њих 

“ Јеврејима 7:25. Припрема место за своје следбенике 

на небу, тако да ћемо кроз целу вечност бити тамо где је 

Он Јован 14: 1-3. Није тајна да ако „наставимо да 

трпимо, владаћемо и с Њим“ 1 Тимотеју 2:12. Такође 

поуздано знамо да се Исус поново враћа. „Зачуће се 

узвикивање заповести, глас арханђела, звук трубе 

Божије и сам Господ ће сићи с неба. Они који су умрли 

верујући у Христа, прво ће оживети; тада ћемо ми који 

живимо у то време бити сабрани заједно са њима на 

облацима да бисмо у ваздуху срели Господа. И тако 

ћемо увек бити са Господом “1. Солуњанима 4: 16-17. 

Није тајна да када је смоква (јеврејски народи) почела 

да цвета и сва дрвећа (незнабожачки народи); Христов 

Долазак да успостави Своје царство мира на земљи биће 

близу. Сви знају да се то догађа откад је успостављена 

Јеврејска држава Израел, док је интензиван 

национализам осамосталио многе мале и веће нације у 

влади. Стога очекујемо Христов долазак за Његов народ 

у било ком тренутку. 

За нас није тајна да ће мушкарци постајати све гори и 

гори ових последњих дана. „Многи ће се тада одрећи 

своје вере; издаће једни друге и мрзит ће се ... Такво ће 

бити ширење зла да ће се љубав многих људи охладити, 

„у припреми за откривање антихриста , бога овог света, 

који обмањује народе празним обећања која ће их 

натерати да поверују у лаж Матеј 24: 10-13. Али такође 

знамо да ће змај, та древна змија, а то је Ђаво или 

Сатана, ускоро бити окован и бачен у јаму без дна, тако 

да више неће моћи обмањивати народе док се не заврши 

хиљаду година “ Откривење 20: 2- 3 
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Није тајна да је Исус једини пут, истина и живот; и да 

нико не може ићи к Оцу осим по Њему Јован 14: 

6. Такође знамо да нема спасења изван гроба, да је данас 

дан спасења и да долази дан у коме нико не може бити 

спасен. Није тајна да је Сатана лажов, варалица и убица, 

који покушава да вас одведе у вечни пакао припремљен 

за њега и његове анђеле Јован 8:44. Стога вас молимо 

да се помирите са Богом. Реци му све своје невоље и 

признај своје грехе. Он ће вас очистити од сваког греха, 

створити у вама чисто срце и прихватити вас као 

Његовог сина и кћерку, учинивши вас наследником Бога 

и заједничким наследником са Христом. Пођи 

сада. Молите се где сте, пре него што буде прекасно. 

Ако желите да сазнате више о Божјим неоткривеним 

тајнама, дохватите се Божје надахнуте књиге 

Библије. Рећи ће вам све што треба да знате сада и за 

вечност. Није тајна шта Бог може учинити. Оно што је 

учинио за друге, учиниће и за вас. 

Откривам ти једну тајну 

Не кради 

Први грех за који ме је Бог осудио био је грех крађе 

узимањем оног што ми није припадало. Било је то 

током првог светског рата када сам заробљен и претио 

ми стријељањем. Док је вапио Богу за помоћ, прво ме 

је осудио за моје грехе. Једног дана цела затворска 

ћелија била је испуњена славном Божјом светлошћу. У 

том дивном светлу показали су ми се сви моји грехови 

још у детињству. Бог ме је подсетио на време када сам 

као мали дечак од око шест година узео новчић који ми 

није припадао. Још један дечак, мој друг за игру, 

изгубио је 2 1/2 цента док смо се играли. Знао сам куда 

се новчић закотрљао, али нисам му рекао. После сам 

отишао по новац и купио себи слаткише. У Божјим 
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очима које сам украо, а крађа је грех. Давно сам 

заборавио на то, али Бог ме није заборавио и подсетио 

и показао ми како је ружно красти у Божјим очима, Који 

је рекао „Не кради“ Излазак 20:15. Показао ми је све 

моје друге грехе, којих је било много, али први грех за 

који сам пред Богом проглашен кривим био је грех 

крађе. Иако је то била мала сума новца, али за мог друга 

из игре то је било пуно, све што је имао, а Бог је то 

записао у Своју књигу где су унети сви наши грехови, да 

би се отворено читало на судњи дан. Заједно са свим 

осталим гресима признао сам овај грех и затражио 

опроштај. Знао сам да ће ме овај грех заједно са свим 

осталима одвести у пакао. Као што сам могао очекивати 

да ћу сваког дана бити упуцан, било је страшно 

помислити да морам отићи у вечни пакао где се ватра 

никада не гаси и црви никада не умиру Марко 

9:48. Сатима сам гласно вапила Богу за 

опроштењем. Одједном ми се појавио Исус, обешен на 

крсту. Могао сам да видим многе ружне ране, трнов 

венац на глави и сурове нокте у рукама и ногама. Лице 

му је било сав искривљен и унакажен због свег бола и 

туге који су га обузели. Крв му је потекла из 

рана. Гледајући Његову крв у чуду, изненада сам схватио 

да је сви моји греси опрани Његовом драгоценом 

крвљу. Знао сам да су ми сви греси опроштени кроз 

Исусову крв. „Крв Исусова, Његов син, чисти нас од 

сваког греха“ 1. Јованова 1: 7. Мир и радост Божија ушли 

су ми у срце. Бог ме је такође ослободио мојих грехова 

и затвора, да служим Њему, живом Богу. Помогао ми је 

да више не крадем. 

Први грех. 

Први грех који је човек починио био је крађа. Адам и 

Ева су имали пуно најбољег воћа за јести у рају. Стотине 

воћки натоварених стабала окруживало их је, поред 

дивног стабла живота, са којег су могли слободно да 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

једу. Бог је имао само једно дрво резервисано за себе, 

дрво „које даје живот и дрво које даје знање о томе шта 

је добро, а шта лоше“ 

Постанак 2: 9,17. Сатана, који је лопов и убица, 

наговорио је Еву да украде оно што јој није 

припадало. Ово је била прва крађа коју је човек икада 

починио. То је човечанству до данас донело одвојеност 

од Бога, неизрециву беду и смрт. Зачетник греха крађе је 

сам Сотона. Крађа је, дакле, у било ком облику, 

партнерство са ђаволом којег је Исус назвао лоповом, 

убицом и лажовом Јован 10:10. 

Бог је рекао: „не кради“ . Излазак 20:15. Такође је рекао 

свом народу да „Ако човек украде краву или овцу и убије 

је или прода, мора платити пет крава за једну краву и 

четири овце за једну овцу“ Излазак 22: 1. Можда никада 

нисте украли краву или овцу, али украли сте многе друге 

ствари, можда одећу, сапун, шећер, храну, новац, накит, 

алате, кокоши, воће, кромпир, бундеве, оброке, 

инструменте, бицикле, аутомобиле или све што вам не 

припада. Можда сте га само позајмљивали од власника, 

без намере да га икада више вратите. Ово је исто као 

крађа. Можда сте на кредит купили намештај, одећу или 

било шта друго, а да никада нисте намеравали све то да 

платите. И ово је још један начин крађе. Можда видите 

некога да поседује много ствари које су вам потребне и 

мислите да му то неће пропустити ако га узмете. Пред 

Богом је и ово крађа и грешно. Можда сте као 

незнабожац били у школи за обрезивање и крали тикве, 

оброке или чак овцу, не гледајући то 

погрешно. Међутим, Бог то назива крађом. Можда се 

називаш хришћанином, а опет непрестано узимаш ствари 

које ти не припадају, можда од свог господара или 

љубавнице, од својих пријатеља или од својих рођака 

или од чудних људи. Продаја ствари изнад њихове 
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стварне вредности само је још један начин крађе новца 

из џепова људи. 

Предуго би трајало да се овде опишу многи начини 

крађе. Довољно је знати да је Бог рекао „ не 

кради “. Дозволите ми да закључим цитирајући још неке 

списе да покажем шта Бог има да каже о крађи. 

„Не кради, не варај и не лажи. Не искоришћавајте никога 

да га опљачкате. Не задржавајте плате некога кога сте 

унајмили, ни на једну ноћ “ Левитски законик 19: 

11,13. (Господари који нису исплатили зараде својим 

слугама криви су за крађу). „Ко отме човека, било да га 

прода или да га задржи као роба, мора се убити“ Излазак 

21:16, Поновљени закон 24: 7. 

Ахан, Израелац, украо је прелепи огртач, сребро и злато 

од ствари за које је Бог рекао да ће бити уништене док 

је нападан Јерихон. Бог је за свој грех кривио цело 

племе Израиљево и кривио их за крађу. Изгубили су 

битку против Аја. Тридесет шест мушкараца је убијено 

због греха крађе Ахана. Откривен је Аханов грех крађе и 

сав Израел каменовао је њега, синове и кћери, магарце 

и овце и све што је имао. „Тада Господ више није био 

бесан“ Јошуа 7. 

Авесалом је украо срца израелског народа и тиме 

царство од свог побожног оца Давида. Али он је 

убијен. Крадити срца људи ласкањем или 

подмићивањем је грех и не плаћа се 2. Самуиловом 15: 

6. 

Неморална жена краде срца мушкараца говорећи им да 

су „украдене воде слађе“. Воде их у паклене 

дубине. Постоје и неморални мушкарци који краду туђе 

жене, разбијају домове и наносе беду и суд на себе 

Пословице 9: 13-18. 
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Крађа врло често доводи до убиства и смрти Јеремија 7: 

9. Ако је лопов ухваћен како је провалио у кућу и убијен, 

они који су га убили нису криви за убиство Излазак 22: 

2. „Господ има оптужбу против људи који живе у овој 

земљи. „У земљи нема верности ни љубави, а људи ме 

не признају као свог Бога. Дају обећања и крше их; лажу, 

убијају, краду и чине прељубу “Осија 4: 1,2. „Сваки 

лопов биће уклоњен са земље“ Језекиљ 5: 3,4. „Јер грех 

(крађа) плаћа надницу - смрт“ Римљанима 6:23. Прошле 

недеље је мушкарац украо овцу, убио је и ставио труп у 

торбу коју је причврстио на задњи део бицикла. Док се 

возио, једно стопало оваца је кроз торбу ушло у точак 

бицикла. Лопов је пао и на месту убијен. 

Стотине и хиљаде су изгубиле животе у крађи или су 

постале убице, а да то нису намеравали. Можда крадете 

годинама, а да вас нису сазнали, али будите сигурни да 

ће вас открити ваш грех. Исус је рекао: „Све што је 

скривено, изнијеће се на отворено, а све што се 

заташкава, биће откривено“ Марко 4:22. 

Похлепа доводи до крађе, осим ако не желимо дарове и 

благослов Божји. Похлепа се 

назива идолопоклонством јер од Бога овога света 

ствара Колошанима 3: 5. Бог је рекао: „Не прижељкуј 

туђу кућу; не прижељкујте његову жену, његове робове, 

стоку, магарце или било шта друго што поседује 

“Излазак 20:17. Исус је рекао да похлепа и крађа излазе 

из срца заједно са убиствима, прељубом, поносом и 

обманом Марко 7: 21-23. Ако желите да се ослободите 

жеље и навике крађе, дајте своје срце Богу и Он ће вам 

дати ново и чисто срце испуњено Његовом љубављу и 

Његовим Светим Духом. Ослободиће вас навике крађе. 

Да ли је исправно да човек вара Бога? Бог криви 

Израелце за то што су га преварили не плативши му 

десети део свог прихода. Рекао је: „Проклетство је на 
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свима вама јер ме читава нација вара. Донеси пуну 

количину своје десетине у храм,. . . Отворићу небеске 

прозоре и излићу на вас у изобиљу све 

врсте добрих ствари :. Молимо прочитајте Малахију 3: 

7-12. Десети део наших прихода не припада нама, већ 

Богу. Пазимо и да не будемо проглашени кривим за 

крађу Божје части хвалећи се оним што смо учинили 

Дела апостолска 12: 21-23. У Римљанима 13: 8–10 

читамо „Не будите ником обавезни - једина обавеза коју 

имате је да волите једни друге. . . Не чини 

прељубу; не почини убиство; не кради; не пожели оно 

што припада некоме другоме. . . Воли свог ближњег као 

што волиш себе. Ако некога волите, никада му нећете 

погрешити “. Исус је рекао: „Тражите и 

добићете; тражите, и наћи ћете; куцајте и врата ће вам 

се отворити “ Матеј 7: 7. Будите забринути за Његово 

Краљевство и Он ће вам обезбедити ове ствари (храну и 

одећу) “Лука 12: 22-31. 

Многи мушкарци и жене који никада нису радили, а 

живели крадући све што су могли, данас су поштени 

добростојећи хришћани. Они су признали своје грехе 

Богу и човеку. Где су могли враћали су ствари које су 

украли. Бог им је опростио и дао им нова срца и нови 

дух, Свети Дух истине. 

Стога апостол Павле каже: „Не дај ђаволу 

прилику. Човек који је крао мора да престане да краде и 

почне да ради, да би себи поштено зарађивао и могао да 

помогне сиромашнима “Ефесцима 4: 27,28. 

Нека Исус уђе у ваше срце и дом и више нећете морати 

да крадете. Када је Исус ушао у кућу Закеја, порезника, 

који је људима украо новац прекомерним порезом, 

Закеј је рекао: „Слушајте господине! Даћу половину 

својих ствари сиромашнима, а ако сам некога преварио, 
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вратићу му четири пута више “. Исус му је рекао: 

„Спасење је данас дошло у ову кућу“ Лука 19: 1-10. 

Похлепа и крађа (крађа) излазе из срца човека. Ако 

желите да се ослободите греха и навике крађе, дајте 

своје срце Исусу. Даће вам ново срце испуњено 

Његовом љубављу и ослободиће вас. 

ЈР ГСЦХВЕНД 

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас: 
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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